

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение  
«Детский сад комбинированного вида №73 «Веснянка»»  
муниципального образования городской округ Симферополь Республики  
Крым

**Интегрированное НОД по ручному труду «Кукла-  
мотанка».**  
**Мастер-класс для родителей и детей подготовительной  
группы**

*Подготовила:*  
*воспитатель Яндроловская С.В.*  
*пом. воспитателя Абдулкадирова Э. И.*

Симферополь, ноябрь 2018

Одной из форм взаимодействия семьи и дошкольного учреждения является проведение Мастер-класса.

15 ноября 2018 в нашей группе «Ладушки» проводилось **интегрированное занятие по ручному труду «Кукла-мотанка» Мастер-класс для родителей и детей подготовительной группы.**  
**Воспитатель Яндроловская С. В., помощник воспитателя Абдулкадирова Э. И.**



**Цель проведения этого мероприятия** - знакомство с народными традициями, научить детей делать тряпичную куклу-мотанку; вызвать интерес к русской народной кукле. Развивать творческую фантазию и воображение; воспитывать аккуратность, усидчивость, настойчивость в достижении цели, уважительное отношение друг к другу, к русской культуре; познакомить родителей и детей с назначением народной куклы. Воспитывать интерес к народному творчеству; учить родителей и детей выполнять куклу-оберег.

С большим интересом дети и родители познакомились с процессом изготовления куклы- мотанки. Воспитатель группы Яндроловская С.В. рассказала об истории возникновения куклы, а помощник воспитателя Абдулкадирова Э.И показала мастер-класс изготовления куклы- мотанки. На занятии дети и родители узнали, из чего в былые времена изготавливалась кукла, как мотаные куклы использовались в роли игрушек для детей на протяжении столетий. Кроме традиционных функций: потешить, успокоить, убаюкать ребенка — им приписывалось значение оберегов от болезней, сглаза, порчи, негативного воздействия. Во время проведения мастер-класса дети нашей группы самостоятельно изготавливали игрушку своими руками из ткани, ленточек и ниток.











Каждая кукла-мотанка получилась необыкновенная, и очень красивая. Мастер-класс для родителей был с небольшим усложнением. В оформлении наряда для куклы использовали элементы народного костюма.











**Совет родителям** – сделайте куклу-мотанку своими руками вместе с детьми дома! Главное, чтобы Ваша работа была выполнена с радостью, с большим желанием! Пусть совместная работа с ребенком принесет Вам добро и удачу и всего самого хорошего! На Мастер-классе присутствовали дети нашей группы №05, а также родители: Дербак А. И., Кошлань А.Н., Эмирусеинова А.Р., Илющева М. А., Буйлов С. Н.

Желаем каждой семье мира, благополучия и добра!